



V začetku decembra so učenci osmega razreda OŠ Adolfa Jakhla pomagali urejati okolico šole. Več popoldnevov so okrog šole kopali jarke, v katere bodo kasneje delavci podjetja Rast posadili drevesa in okrasne grmiče. (Foto: Fotokrožek OŠ Adolfa Jakhla - Zalog)

SEMINAR ZA VODSTVA ZSMS IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Konferenca mladih iz krajevnih skupnosti je skupaj s komisijo za IPD pripravila dvodnevni seminar za vodstva osnovnih organizacij iz krajevnih skupnosti. Seminar je potekal v dvorani skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje v petek 7. novembra popoldne in v soboto 8. novembra dopoldne.

Prvega dne so udeleženci najprej izpolnjevali anketno-vprašalnice o delu v osnovnih organizacijah, zatem pa so poslušali dve temi, in sicer:

— Aktualni problemi nadaljnjega razvoja krajevnih skupnosti — predavatelj študent FSPN Sašo Novak in

— Pomen družbenopolitičnega izobraževanja v osnovnih organizacijah ZSMS v KS — nosilec teme je bil tov. Lukež, ravnatelj OŠ Polje.

Obe temi sta bili za udeležence zelo zanimivi in aktualni.

V soboto 8. novembra so udeleženci najprej poslušali temo: Metodologija vodenja sestankov, katere nosilec je bil Albert Avguštinčič. Po teoretični razlagi so pripravili tudi praktični primer sestanka, in sicer v dveh skupinah: vaške OO posebej in mestne OO ZSMS posebej.

Temu je sledila okrogla miza o delu osnovnih organizacij ZSMS v krajevnih skupnostih. V prvem delu sta jo vodila predsednik komisije za IPD pri OK ZSMS Dušan Dolamič in pred-

sednik komisije za LO in DS Anton Perme, ki sta obrazložila pomen in način dela v osnovnih organizacijah na obeh področjih. V drugem delu pa je bila razprava usmerjena v oceno stanja in delovanja osnovnih organizacij ZSMS v krajevnih skupnostih naše občine. Predstavniki vseh KS so prikazali delo in stanje v svojih organizacijah, prav tako pa so pregledali rezultate ankete o delu OO ZSMS v KS, ki so jo dan poprej izpolnili in jo je posebna komisija takoj analizirala. Zatem so udeleženci seminarja obiskali še KS Zadovor in se na mestu samem seznanili z delom te krajevne skupnosti in osnovne organizacije ZSMS.

Seminarja se je udeležilo 50 članov vodstev osnovnih organizacij iz 15 krajevnih skupnosti občine, in sicer: s Kodeljevega in iz Zaloga po 6, iz Štepanjskega naselja 5, iz Besnice, Hrušice — Fužin, Šmartnega in Zadvora po 4, iz Bizovika in Zelene jame po 3, iz Dolskega, Most, Novih Jarš, Polja in Zadobrove po 2 ter z Vevče en predstavnik. Iz

KS Klopce in Lipoglav se zaradi objektivnih razlogov predstavnik niso udeležili seminarja.

Več kot tretjina udeležencev (18) je bilo članov ZK. Seminarja se je udeležilo 11 predsednikov, 8 sekretarjev in 30 predstavnikov komisij oz. referentov ter mentor OO ZSMS v KS. Za polovico udeležencev je bila to prva oblika družbenopolitičnega izobraževanja, medtem ko jih je druga polovica že obiskovala podobne seminarje in politične šole. Udeleženci bodo svoje znanje praktično uporabili v osnovnih organizacijah in ga prenašali tudi na druge člane.

Občinska konferenca mladih iz krajevnih skupnosti bo skupaj s komisijami pri OK ZSMS še nadalje izvajala program izobraževanja kot eno prioritetenih nalog svojega programa, saj se je pokazalo, da je prav to ena najpomembnejših oblik uspešnega dela mladinske organizacije na terenu — krajevni skupnosti.

SAŠO NOVAK



Kombinirana ekipa OK ZSMS Ljubljana-Moste-Polje in vojašnice V. P. 1478 Polje je sodelovala na regijskem tekmovanju TITO — POTI NAŠE ZMAGE. Niso bili prvi, vendar vseeno kar dobri.

Komisija za idejnopolitično dejavnost pri OK ZSMS Ljubljana-Moste-Polje je na svoji 7. seji obravnavala koncept idejnopolitičnega izobraževanja v osnovnih organizacijah. Koncept je obravnaval tudi sekretariat OK ZSMS, ki je dal smernice za enoten koncept izobraževanja v Ljubljani. Gre predvsem za izobraževanje — od ideje do izvedbe — v bazi.

V zadnjem času mladi pospešeno ustanavljajo marksistične krožke in klube OZN (VI. gimnazija, ŠCTP, Zadovor, Vevče, Zadobrova-Sneberje, Interevropa, Saturnus itn.).

Mladi naše občine (predvsem šolajoča se mladina) so se v decembru množično vključevali v praznovanje dneva JLA: obiski vojašnic, proslave, pisanje spisov na temo JLA, urejanje spomenikov, krasitev objektov, vključevanje v enote teritorialne obrambe itn.

Eden glavnih dogovorov za nadaljnje delo v organizaciji mladih: dovolj je razpravljanja o organiziranosti, na dnevne rede je treba postavljati vsebinska vprašanja!

Pri delu naše občinske konference ZSMS dajemo bistven podatek idejnopolitičnemu izobraževanju mladih. Pogosto se srečujemo s težavami zaradi pomanjkanja predavateljev. Zato smo sklenili to premostiti z ustanovitvijo aktivna mladih predavateljev s pomočjo 60 mladih pedagoških delavcev, kolikor jih uči v naši občini. Vendar je naš namen še večji: mlade pedagoške delavce bi tako radi pritegnili k sodelovanju pri delu ZSMS v šoli in v občini. Posvet o ustanovitvi tega aktivna je bil v začetku decembra, od 67 povabljenih pa se ga je udeležilo le 7 mladih pedagogov!!

Na osrednji proslavi dneva JLA, ki bo v dvorani kina Triglav bo v enote teritorialne obrambe stopilo 58 mladih. Na tej prireditvi bodo vse štiri mošćanske mladinske pohodne partizanske čete prejele občinska priznanja ZRVS za aktivno vlogo v negovanju revolucionarnih tradicij in za stalno usposabljanje za ljudsko obrambo.

V teku so priprave na drugo sejo konference mladih delavcev, ki bo predvidoma 7. januarja 1976.

Mladi iz gimnazije Moste so ob novoletnem praznovanju ponudili delovnim organizacijam igrice Zvezdica zaspanka.

Na redni konferenci osnovne organizacije ZSM Jugotekstil ONA-ON 9. decembra 1975 ni znal nihče pojasniti, zakaj mladim prodajalkam na praksi ne pripadajo delovne zaščitne halje. Samoupravni sporazum tega ni predvidel, mladi zahtevajo popravek!

V osnovni organizaciji ZSMS Zadobrova-Sneberje prirejajo vsak teden glasbene večere, katerih se udeležuje zelo veliko mladih. V mesecu januarju pa bodo organizirali šahovski turnir za vse občane krajevne skupnosti.

Mladi iz Dolskega so sredi decembra (ko je bilo lepo vreme) končno asfaltirali športno ploščad. Opravili so skoraj 1.500 prostovoljnih delovnih ur iz zapuščene zemljišča ob zadruženem domu v Dolskem napravili objekt, vreden približno 25 milijonov starih dinarjev, na katero so lahko zares ponosni.

15. decembra je bila v skupščinski dvorani druga seja konference mladih iz krajevnih skupnosti, na kateri so za poročilom o delu konference v preteklem obdobju delegati poročali tudi o delu svojih OO v obdobju med prvo in drugo sejo; podana je bila politična ocena delovanja mladih v KS in občini, sprejeli so tudi program konference za naslednje obdobje. Poleg delegatov so se konference udeležili tudi predstavniki osnovnih organizacij in predstavniki družbenopolitičnih organizacij ter SO Moste-Polje.

Komisija za idejnopolitično delo je v novembru organizirala izobraževalno delovni seminar na temo:

- metode dela z ljudmi (metodologija vodenja sestankov),
- pomen informiranja in
- vloga idejnopolitičnega delovanja v osnovnih organizacijah.

Na rednem posvetu predstavnikov OO ZSMS 25. novembra 1975 so spregovorili o pomenu družbene samozasčite ter o aktualnih nalogah in se dogovorili za skupne akcije v mesecu decembru.

Predsedstvo konference mladih v izobraževanju je na seji 26. novembra sprejelo nov akcijski program za obdobje januar—april; dogovorili so se tudi za sodelovanje z ustanovitvijo aktivna mladih predavateljev. Ob zaključku seje so poslušali še predavanje — o družbeni samozasčiti in njenem pomenu.

Na posvetu predstavnikov 18. decembra 1975 so med drugim obravnavali tudi sklepe in stališča o prednostnih nalogah pri reševanju družbenopolitičnih problemov na področju življenja in dela mladih v Ljubljani, o njihovi aktivni udeležbi v graditvi socialističnih družbe na socialističnih samoupravnih osnovah ter nadaljnjem delovanju in razvoju mestne organizacije ZSM v Ljubljani.

V naši občini je v delo OO ZSM v krajevnih skupnostih vključeno nekaj nad 1000 mladih, ki se v sklopu prostorskih možnosti ukvarjajo tudi s klubsko dejavnostjo. Vendar teh možnosti povsod še ni (materijalno vprašanje). Klubsko dejavnost je le občasna, zato smo v naši OK KMKS ustanovili ustrezno komisijo, ki bo pričela koordinirati vsebinsko akcijo za pozivitev klubske dejavnosti. Njen predsednik je Andrej Gođaša.



Delovna skupina na seminarju (Foto: Sašo Novak)

KVIZ NA TEMO: LJUBLJANA HEROJSKO MESTO

V letošnjem jubilejnem tridesetem letu osvoboditve je OK ZSMS Ljubljana-Moste-Polje pripravila kviz Ljubljana — herojsko mesto. Namen kviza je bil obuditi obdobje herojskega narodnoosvobodilnega boja mesta Ljubljana — zibelke partizanstva in spoznati nadaljnjih 30 let življenja v naši samoupravni socialistični skupnosti. Tekmovalo je 23 ekip, med katerimi so največ znanja pokazali mladi iz krajevnih skupnosti Besnica, Vevče-Zg. Kašelj in Zadobrova-Sneberje. Najbrž spodnje slike kar dobro prikazujejo potek kviza:

POLITIČNA ŠOLA

V tednu od 8. do 12. decembra sta komisija za idejnopolitično dejavnost in predsedstvo konference mladih delavcev organizirala mladinsko politično šolo za mlade iz mošćanskih organizacij združenega dela, 39 mladih je poslušalo temo: Marksizem — teorija in revolucionarna praksa delavskega razreda.

Metode družbenopolitičnega dela, Družbena samozasčita, Značilnosti klerikalizma in boj zoper njega.

Današnja družbenoekonomska situacija v SFRJ in osnovne naloge za doseg stabilnosti našega gospodarstva.

Dohodek združenega dela in osebni dohodek delavcev.

Vloga mladih v združenem delu, Samoupravna delavska kontrola, Samoupravno sporazume vanje in družbeno dogovarjanje.

ZSMS — leto dni po kongresu, Kako voditi idejnopolitično dejavnost v združenem delu, Informiranje v ZSMS.

Dejavnost družbenopolitičnih organizacij.

Mladi v delegatskem sistemu, Metode dela z ljudmi, Družbeni položaj zaposlene žene, MDA in solidarnost, Ogled TOZD in razgovor s predstvom OO ZSMS ter Notranja in zunanja politična situacija SFRJ.

Ob zaključku mladinske politične šole so mladi obiskali tudi Kolinsko tovarno ter na koncu odgovarjali na testna vprašanja. Prejeli so tudi priznanja za udeležbo na tej šoli. Predavatelji so bili znani družbenopolitični delavci naše občine in mladinski funkcionarji. V dneh šole je deloval tudi aktiv mladih komunistov, mladi pa so imeli tudi svoje samoupravne organe — svet šole in upravitelja. Želja organizatorjev je bila predvsem, da bi mladim slušateljem zagotovili tisto osnovno znanje o marksizmu, zgodovini, razvoju in sedanjosti naše družbe, ki bi jih spodbudilo k aktivnosti v osnovnih organizacijah ter krepilo njihovo pripravljenost za ureničevanje socialističnih samoupravnih odnosov in ustvarjalni odnos do dela. Rezultati testa in izbrane teme so nas prepričali, da je bil namen šole dosežen.



„Kakšno je razpoloženje? No ja, žirija ima skoraj tremo!“ — pravi Srečo



„Dobro je, treme ni! Pripravljeni smo — prvi bomo!“ — Vse splošni optimizem na začetku



„Bomo videli!“ pravi Janja. „Vprašanje št. 14 za ekipo zdravstvenega doma Mošte...“



„Vprašanje je videti zamotano, najbrž bo pol minute premisleka le začasno zdravilo...“



„Uf, hud je boj,“ ugotavljajo vojaki iz kasarne 1478



KONEC! Hura! Utujeni, ponosni, vendar zasluženja najbolj!